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SYMBOLS

B

Read the instructions The product ~complies with Do not recycle as municipal
the  respective  European waste

regulations and directives

INTENDED USE

This appliance is intended for use as a cooling fan. Use it for domestic purposes and in the way indicated
in this instruction manual.

SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and
instructions may result in damage to the unit, physical injury and/or damage to
property. Store the manual in a safe place for future reference.

General safety rules
1The appliance is to be operated by responsible adults only after reading and understanding these
instructions. Children from 16wyears and abeve and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities shall only switch on/eff'the appliance provided that it has been placed or installed in its
intended normal operating position ‘and they have'been given supervision or instruction concerning use
of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children less than 16 years shall not
plug in, operate, regulate and/or clean the ‘appliance orperform user maintenance.
2.Children should not play with the appliance and if less than 3 years old should be kept away unless
continuously supervised.
3.Use as per the voltage rating label required.
4.Do not repair or make mechanical alterations to the, appliance. Itisheuld be repaired by a qualified
person or returned to the distributor if faulty.
5. Do not operate the appliance with wet hands.
6. If the supply power cable is damaged, it must be replaced, by'the manufacturer, its service agent or a
similarly qualified person.
7.When the appliance is not in use switch it off and unplag.
8.Do not insert foreign objects into the air outlets and inlets.:This.could damage the unit and is dangerous.
9.Do not use the appliance near combustible gas and/or any source of heat.
10. Only use the appliance on a flat surface.
11. Do not use outdoors.
12. The level of water in the water tank should not go over the “MAX” indicator on the scale at any time.
During operation the total level of water in the water tank should not go below the “MIN” indicator on
the scale at any time.
13. After adding water to the water tank, do not tilt or knock over the appliance. The unit should remain
stable on a flat surface once water is added to avoid spillage.
14. Do not turn the appliance over. If it is knocked over with water in the unit, turn off and unplug from
the power supply immediately. The unit should then be checked by a qualified person or returned to your
place of purchase for examination and repair.
15. Do not cover the air vents.
16.Clean the unit with a light damp cloth. Do not use any type of detergent or chemical solution.
17.Do not place air outlets and/or inlets near to walls or curtains or any other constricting environment.
18.Do not knock or shake the body of the unit when using. This may cause the appliance to stop
automatically.
19. To prevent odours being emitted change the water frequently.
20. Do not use the appliance in the proximity of a bath, shower, swimming pool or any other body of water.
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SPECIFICATIONS

Technical Data

Model BFN5620

Power 120 W

Tank capacity 36 It

Applying space 25 -40 m?

CFM 4500 m*/h

Speed choices 3

Timer 0-12h

Product size L43xW34xH97 cm

Net Weight/Gross Weight (kg) | 10/11
Automatic horizontal swing

Other features Remote Control

Touch panel

* The manufacturer reserves the rig i changes to product design and technical specifications
without prior notice unless these changes t the performance and safety of the products. The parts
described / illustrated in the pages of the Id in your hands may also concern other models of
the manufacturer's product line with similar feature be included in the product you just acquired.
* To ensure the safety and reliability of the product validity, all repair, inspection or replacement
work, including maintenance and special adjustmen d out by technicians of the authorized
service department of the manufacturer.
* Always use the product with the supplied equipment. Opere jth non-provided equipment may
cause malfunctions or even serious injury or death. The manufa e il shall not be liable for injuries
and damages resulting from the use of non-conforming equipmen

O\ P
FUNCTIONS QPN >
e Cooling Function: Water is taken from the water tankiby pump.to the top’of the unit, then the water
drops into the paper evaporator. When the water in the papeér evaporator evaporates to water vapor it
produces cooler air. Water evaporation reduces air temperature and raises relative humidity.
® Electronic control panel: Safe and user friendly.
e Adjustable speed: The unit has three speeds (low/medium/high).
® Delivers cooling wind at a wide angle: The rear louvres can be operated to swing automatically delivering
cooling wind at a wide angle. The front louvres can be adjusted manually to change the direction output
of the airstream.
eRemote control: Operates < 6 meters away and with a reception angle of up to 60 degrees.

ASSEMBLY AND TANK FILLING

1. Assembling the Castors:Place the air cooler upside down on a flat surface. The unit is supplied with two
normal casters and two casters with wheel locks, carefully but firmly push the two-wheel lock casters into
the two holes located at the rear of the tank and push the two normal casters carefully but firmly into the
two holes located at the front of the tank.

2. Water Tank: Fill the water tank with clean water making sure you do not go above the “Max” level shown
on the level indicator located at the front of the tank.

Important:

a. Pay attention to the level of water in the tank when adding water.

Elite 3



[EN]

b.The level of water in the tank should not go over the “MAX” water indicator at any time. When using the
cooling function, the level of water in the tank should not go below the “MIN” water indicator at any time.
c.Putice or a frozen ice box into the top if you want to increase the cooling rate and effect.

d.For ease of use, the tank can be filled by lifting the top lid and carefully adding water into the top of the
unit with a suitable container, please ensure water is given time to filter down to the bottom tank and
never exceeds the “MAX” limit indicated on the bottom tank when filling from the top. Always make sure
the unit is switched off and unplugged when topping up with water.

OPERATION

We recommend placing the air cooler near an open door or window so fresh clean air is circulated at all

times, also changing the water on a daily basis to help keep the wetted pad clean and free from odours.

e POWER: Press this button to turn on the appliance, this unit will start to operate in low speed. Press
again to switch off the unit.

e SPEED:Press this button to choose between speeds L->M—>H

¢ Swing: When this button is pressed the rear airstream louvres will swing horizontally. This function is

cancelled when you press the button again. NOTE: You can manually set the front louvres up or down

to your desired position to change the wind direction to blow cool air up or blow cool air down. When

manually adjusting up or down please ensure the unit is powered off.

Timer: This button operates the timer from 1 to 12. The unit will switch off when your set time has

elapsed.

e Cool: Press this button to start,the cooling system. Press again to cancel this function.

IMPORTANT: To protect the unit water pump please ensure there is enough water in the water tank

before using this function.

USE OF REMOTE CONTROL AN . AN

Insert batteries. There are 6 buttons on the remote control. They, have the same function as the control
panel. Point the remote control at the unit to operate. The effective'distance is up to 5 meters. When the
remote control is not in use store safely and remove the batteries.

Important:

a.Do not mix old batteries with new ones.

b.Please remove the batteries if the remote is not in use for. long periods.

c.Dispose of batteries responsibly at your local hazardous\waste collection sitesor recycling facility.

TROUBLESHOOTING N2 \Y /

Troubleshooting and maintenance

1. Power off or poor connection 1. Plug in the power cable.
No action 2. The "ON" key on the control | 2. Press the "ON" key on the
panel is not pressed. control panel.

Remove foreign objects
fromthe airinlet. Important:
unplug first.

1. The air inlet is blocked with

Poor operation . .
P foreign object

ENVIRONMENTAL DISPOSAL

In order to avoid damages on transportation, the tool has to be delivered in solid packaging. Packaging
as well as the unit and accessories are made of recyclable materials and can be disposed accordingly. The
tool’s plastics components are marked according to their material, which makes it possible to remove
environmental friendly and differentiated because of available collection facilities.

Only for EU countries
Do not dispose of electric tools together with household waste material!
In observance of European Directive 2002/96/EC on waste electrical and electronic
equipment and its implementation in accordance with national law, electric tools that have
reached the end of their life must be collected separately and returned to an environmentally
[ ] compatible recycling facility.
4 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



SIMBOLI
—
Leggi le istruzioni Il prodotto & conforme alle Non riciclare come rifiuto
rispettive normative e direttive urbano
europee
USO PREVISTO

Questo apparecchio & destinato all’'uso come ventilatore di raffreddamento. Utilizzarlo per scopi domestici
e nel modo indicato in questo manuale di istruzioni.

LINEE GUIDA PER LA SICUREZZA

Avvertenza: leggere attentamente il manuale prima dell’'uso. La mancata osservanza
delle avvertenze e delle istruzioni puo causare danni all’'unita, lesioni fisiche e/o
danni alla proprieta. Conservare il manuale in un luogo sicuro per poterlo consultare
in futuro.

Norme generali di sicurezza

1. Uapparecchio deve essere utilizzato da‘adulti responsabili solo dopo aver letto e compreso le presenti
istruzioni. | bambini dai 16 anni\in su e le persene con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali possono
accendere/spegnere I'apparecchie selo ascondizione che sia stato collocato o installato nella posizione di
funzionamento normale prevista e che abbiano ricevuto supervisione o istruzioni sull’'uso dell’apparecchio
in modo sicuro e che abbiano compresoii pericoliconnessi. | bambini di eta inferiore a 16 anni non possono
collegare, azionare, regolare e/o pulire 'apparecchio o,eseguire la manutenzione da parte dell’'utente.

2. | bambini non devono giocare con I'apparecchio €, se di eta inferiore ai 3 anni, devono essere tenuti
lontani a meno che non siano costantemente sorvegliati.

3. Utilizzare secondo I'etichetta della tensione richiesta.

4. Non riparare o apportare modifiche meccaniche all’apparecehiosInicaso di guasto, 'apparecchio deve
essere riparato da un tecnico qualificato o restituito al distributore.

5. Non utilizzare I'apparecchio con le mani bagnate.

6. Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere sostituito dal produttore, dal suo agente di
assistenza o da una persona altrettanto qualificata.

7. Quando I'apparecchio non & in uso, spegnerlo e staccare la.spina.

8. Non inserire oggetti estranei nelle uscite e negli ingressi dell’aria. €io'potrebbe danneggiare I'unita ed
e pericoloso.

9. Non utilizzare I'apparecchio in prossimita di gas combustibili e/o difonti di calore.

10. Utilizzare I'apparecchio solo su una superficie piana.

11. Non utilizzare all’aperto.

12. 1l livello dell’acqua nel serbatoio non deve mai superare I'indicatore “MAX” della bilancia. Durante il
funzionamento, il livello totale dell’acqua nel

serbatoio non deve mai scendere al di sotto dell’'indicatore “MIN” della bilancia.

13. Dopo aver aggiunto acqua al serbatoio, non inclinare o rovesciare I'apparecchio. Una volta aggiunta
I'acqua, I'unita deve rimanere stabile su una superficie piana per evitare che fuoriuscita.

14. Non capovolgere I'apparecchio. Se I'apparecchio viene rovesciato con I'acqua al suo interno, spegnerlo
e scollegarlo immediatamente dalla rete elettrica.

L'apparecchio deve essere controllato da una persona qualificata o restituito al rivenditore per essere
esaminato e riparato.

15. Non coprire le bocchette di ventilazione.

16. Pulire I'unita con un panno leggermente umido. Non utilizzare alcun tipo di detergente o soluzione
chimica.

17. Non collocare le uscite e/o le entrate dell’aria vicino a pareti, tende o qualsiasi altro ambiente
costrittivo.

18. Non urtare o scuotere il corpo dell’apparecchio durante I'uso. Cio potrebbe causare l'arresto
automatico dell’apparecchio.

19. Per evitare I'emissione di odori, cambiare spesso I'acqua.

20. Non utilizzare I'apparecchio in prossimita di bagni, docce, piscine o altri specchi d’acqua.
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SPECIFICHE
Dati Tecnici
Modello BFN5620
Potenza 120 W
Capacita del serbatoio 36 It
Spazio di applicazione 25 -40 m?
CFM 4500 m3/h
Scelte di velocita 3
Timer 0-12h
Dimensioni del prodotto L43xW34xH97 cm
Peso netto/Peso lordo (kg) 10/11
Swing orizzontale automatico
Altre caratteristiche Telecomando
Pannellotouch
* Il produttore si riserva il diritto di apperta ifi man al design del prodotto e alle specifiche tecniche senza
preavviso, a meno che tali modifiche nominfi ignificativamente le prestazioni e la sicurezza dei prodotti. Le
parti descritte / illustrate nelle pagine del tra le mani potrebbero riguardare anche altri modelli
della linea di prodotti del produttore con caratteri: imili e\potrebbero non essere incluse nel prodotto che hai
appena acquisito.
* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto la garanz:a, tutti i lavon di rlparazrone,

ispezione o sostituzione, comprese le manutenzioni e le
da tecnici del servizio autorizzato del produttore.

* Utilizza sempre il prodotto con l'attrezzatura fornita. L'uso'de ezzature non fornite puo causare
malfunzionamenti o addirittura gravi infortuni o morte. Il produtte por re_non saranno responsabili per
infortuni e danni derivanti dall’uso di attrezzature non conformi.

FUNZIONI (\ P \’ L2®

e Funzione di raffreddamento: Lacqua viene prelevata.dal serbatoie dell’acqua tramite una pompa e
portata nella parte superiore dell’unita, quindi I'acqua cade _néllevaporatore di carta. Quando I'acqua
nell’evaporatore di carta evapora in vapore acqueo, si produce aria pit fresca. L'evaporazione dell’acqua
riduce la temperatura dell’aria e aumenta l'umidita relativa.

e Pannello di controllo elettronico: Sicuro e facile da usare.

® Velocita regolabile: 'unita dispone di tre velocita (bassa/media/alta).

® Fornisce vento di raffreddamento con un ampio angolo di apertura: Le griglie posteriori possono essere
azionate per oscillare automaticamente e fornire un vento di raffreddamento con un angolo ampio. Le
lamelle anteriori possono essere regolate manualmente per cambiare la direzione del flusso d’aria.

® Telecomando: Funziona a < 6 metri di distanza e con un angolo di ricezione fino a 60 gradi.

MONTAGGIO E RIEMPIMENTO DEL SERBATOIO:

1. Montaggio delle rotelle: posizionare il raffreddatore d’aria a testa in giu su una superficie piana. Lunita
viene fornita con due ruote normali e due ruote con bloccaggio, spingere con cautela ma con fermezza le
due ruote con bloccaggio nei due fori situati nella parte posteriore del serbatoio e spingere con cautela ma
con fermezza le due ruote normali nei due fori situati nella parte anteriore del serbatoio.

2. Serbatoio dell’acqua: Riempire il serbatoio dell’acqua con acqua pulita, assicurandosi di non superare il
livello “Max” indicato sull’indicatore di livello situato nella parte anteriore dell’apparecchio.

serbatoio.

Importante:

a. Quando si aggiunge acqua, prestare attenzione al livello dell’acqua nel serbatoio.

b. Il livello dell'acqua nel serbatoio non deve mai superare I'indicatore “MAX”. Quando si utilizza la funzione
di raffreddamento, il livello dell'acqua nel serbatoio non deve mai scendere al di sotto dell’indicatore
“MIN”.

c. Se si desidera aumentare la velocita e I'effetto di raffreddamento, inserire nella parte superiore del
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ghiaccio o un contenitore di ghiaccio congelato.

d. Per facilitare I'uso, il serbatoio puo essere riempito sollevando il coperchio superiore e aggiungendo con
cautela l'acqua nella parte superiore dell’'unita con un contenitore adatto; assicurarsi che I'acqua abbia
il tempo di filtrare fino al serbatoio inferiore e che non superi mai il limite “MAX” indicato sul serbatoio
inferiore quando si riempie dall’alto. Assicurarsi sempre che l'unita sia spenta e scollegata quando si

effettua un rabbocco d’acqua.

FUNZIONAMENTO

Si consiglia di posizionare il dispenser vicino a una porta o a una finestra aperta, in modo da far circolare
sempre aria fresca e pulita, e di cambiare I'acqua quotidianamente per mantenere il cuscinetto bagnato
pulito e privo di odori.

*POTENZA: Premere questo pulsante per accendere l'apparecchio, che iniziera a funzionare a bassa
velocita. Premere nuovamente per spegnere I'apparecchio.

*VELOCITA: premere questo pulsante per scegliere tra le velocita L>M->H

*OSCILLAZIONE: Quando si preme questo pulsante, le feritoie del flusso d’aria posteriore oscillano
orizzontalmente. Questa funzione viene annullata quando si preme nuovamente il pulsante. NOTA: E
possibile regolare manualmente le feritoie anteriori verso I'alto o verso il basso nella posizione desiderata
per cambiare la direzione del vento e soffiare aria fresca verso I'alto o verso il basso. Durante la regolazione
manuale verso l'alto o verso il basso, assicurarsi che I'unita sia spenta.

*TIMER: questo pulsante aziona iltimer da 1 a 12. Lapparecchio si spegne allo scadere del tempo
impostato.

*RAFFREDDAMENTO: Premere questopulsante per avviare il sistema di raffreddamento. Premere
nuovamente per annullare questa funzione.

IMPORTANTE: per proteggere la pompa‘dell’acqua dell’unita, assicurarsi che ci sia abbastanza acqua nel
serbatoio prima di utilizzare questa funzione.

USO DEL TELECOMANDO

Inserire le batterie. Il telecomando dispone di 6,pulsanti. Hanno la stessa funzione del pannello di controllo.
Puntare il telecomando verso 'unita da azionare:

La distanza effettiva & fino a 5 metri. Quando il telecomando non viene utilizzato, conservarlo in modo
sicuro e rimuovere le batterie.

Importante:

a. Non mischiare le batterie vecchie con quelle nuove.

b. Rimuovere le batterie se il telecomando non viene utilizzato‘per lunghi periodi.

c. Smaltire le batterie in modo responsabile presso il sitosdi raccolta dei rifiuti pericolosi o I'impianto di
riciclaggio locale.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI E MANUTENZIONE " .\ [/ /

Risoluzione dei problemi e manutenzione
1.Spegnimento o connessione | 1.Collegare il cavo di
Nessuna azione insufficiente alimentazione.
2.1l tasto “ON” sul pannello di controllo | 2.Premere il tasto “ON” sul
non é premuto. pannello di controllo.
Rimuovere i corpi estranei
. Lingresso dell'aria & bloccato da un | dall’ingresso dell’aria.
Funzionamento scadente . .
oggetto estraneo Importante: staccare prima la
spina.

SMALTIMENTO AMBIENTALE

Per evitare danni durante il trasporto, I'utensile deve essere consegnato in un imballaggio solido.
Limballaggio, I'unita e gli accessori sono realizzati con materiali riciclabili e possono essere smaltiti di
conseguenza. | componenti in plastica dell’utensile sono contrassegnati in base al materiale di cui sono
composti, il che rende possibile I'eliminazione dei rifiuti ecologici e differenziati grazie alle strutture di
raccolta disponibili.

Solo per i paesi dell’UE

Non smaltire gli utensili elettrici insieme ai rifiuti domestici!

In conformita alla direttiva europea 2002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche

ed elettroniche e alla sua attuazione in conformita alla legislazione nazionale, gli utensili

elettrici giunti a fine vita devono essere raccolti separatamente e conferiti a un impianto di
] riciclaggio compatibile con I'ambiente.
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AlaBdote TG odnyieg To T[POIQV ov uuép?wvsmg HE Mnv avoKUKAWVETE Hadl LE
TG avrtiotoleg Eupwmaikég . ;
06nyieg kat Kavoviopoug. T OLkioka aropplyhata.

NMPOOPIZOMENH XPHZH

AuTH n cuoKeun TPoopIleTaL yLa Xprion TPOKELEVOU yia PUEn aépa. XpnoLUOTOLHOTE TV VLA OLKLOKOUG
OKOTIOUG KOLL LLE TOV TPOTIO TIOU UTTOSELKVUETOL OTO TIAPOV eYXELPISLO 08nyLwV Xprong.

OAHTIEZ AZDAAEIAZ

MNposidonoinon: AlBAOTE MPOCEKTIKA TO EYXEWPiISLO Mpwv armd tn Xprion. H un
TNPNON TWV TIPOELSOMOLNCEWV KOl TWV 08NYLWV MIOPEL va 0dnyRoeL o€ {nULd otn
GUOKEUH, CWHATIKO TPAUNATIONO Kat/f {nptd o€ neprovaia. DUAAETe to syxepidio
o€ achalég pépog yia peAdovtikn avadopd.
FevikéG 0dnyieg aodaleiog
1. H cuokeur) mpémeL va xpnolpemoleiton and eviAkeg povo adol SlaBdoouv Kat KOTaVORoouV TG
napovoeg odnyieg. Nadia and 16 ETWV KAt AVW KOL ATOHO HE MEWWHUEVEG CWHATIKEG, ALoONTNPLOKES
N SLAVONTIKEG LKAVOTNTEG TIPETTEL Vil EVEPYOTIOLOUV/QTIEVEPYOTIOLOUV T CUOKEUR UOVo £dhOCOV €XEL
tonoBetnBel i eykatactadbel otnv mpoPAemtdpevn, kavoviky Béon Aeltoupylag TnG Kot Toug €xel 600sl
eMiPAeYN 1 0ONYLEG OXETIKA HLE TN XPHGI TG CUGKEURG Le aodaAr TPOTIO Kol KATAVOOUV TOUG KVEUVOUG
Tou evéxel. Mabld kdtw Twv 16 €Twv S8y MPEMEL va ouvE£ouy, va xelpilovtal, va puBuilouv r/kat va
KaBapilouv Tn CUCKEUN 1) va EKTEAOUV CUVTAPNON QUTO TOVXPHOTN.
2. Ta maudla Sev mpémel va mailouv PE TN GUAEKEUN Kawk OV €lVOL HLIKPOTEPA QIO 3 ETWV TIPETEL VAl
KpaTouvTaL PaKPLd, EKTOG av EMLBAETOVTOL CUVEXWG!
3. XpNOLOTOLAOTE T CUCKELT oUWV HE TNV AMALTOU EVI, ETIKETOL OVOLLOOTIKAG TAONG.
4. Mnv eTuSL0pOWVETE 1 KAVETE UNXOVIKEG QAAQYEG GTN GUOKEUN. O TIPETIEL VAL ETILOKEVALETAL ATTO
£€e1l6IKEVLEVO ATOMO 1) VOl ETILOTPEDETAL OTO SLAVOUEN AV EIVOL EAQTTWHATIK].
5. Mnv xelpileote tn cuokeun pe Bpeypéva xépLa.
6. Edv t0 kaAwbLo tpodobooiag £XeL UTIOOTEL {NILA, TIPETTEL VO, OVTIKATAOTABEL OO TOV KOTAOKELAOTH,
TOV QVTUTPOOWTIO GEPPLG TOU 1 artd éva e€loou €IS IKEUNEVO.ATOO!
7.0tav n cuckeun &ev xpnoLomoLeital, amevepyonoLoTe Tny.Kaw BYAATE To Ppig amo v mpila.
8. Mnv elodyete Eéva avtikeipeva otig €050UG KaL TG L0080LGOEPQ. AUTO'UITOPEL va TIPOKAAEDEL {N LG
0TN GUOKEUN Kal givat emikivéuvo.
9. Mnv XpNOLUOTIOLELTE TN CUOKEUN KOVTA o€ eUdAEKTO aépLo A/Kkat oroladrmote rnyr Bepudtnrag.
10. XpNnOLWOTOLELTE TN CUOKEUN HOVO o€ eMinedn empavela.
11. Mn XpNOLUOTIOLEITE TN CUCKEUT| OE EEWTEPLKOUC XWPOUCG.
12. H otdBun tou vepol otn defapevry vepol Sev TpémeL va Eemepvd oe Kapia mepimtwaon tnv €veelén
“MAX” tnG KAlpokag. Katd tn Sidpkela tng Aettoupyiog n ouvoAkny otddun tou vepol otn Sefapevn
vEPOU SV TIPETEL va TIEDTEL OE KAULA OTLYUR KATW oo tnv €voetgn “MIN” otnv KApaKa.
13. AdoU mpocBécete vepd otn Sefapevr vePOU, LNV YEPVETE KAl UNV avartodoyupilete Tn CUOKEULN.
H ouokeur] Ba mpénel va mapapével otabepr) oe emninedbn emddvela adol mpootebel vepd ya va
anodevxBei n Slappon} vepou.
14. Mnv avanodoyupilete tn cuokeun. EQv Bpaxel pe vepd AIMEVEPYOTIOLAOTE KOl QOCUVOEDTE TV
OUOKEUN QUEOWG Qmd TV TAPOXN PEUMOTOC. TN OUVEXELR, N Hovada Ba mpémel va eheyxBel amo
£€el6IKeLEVO ATONO 1 va eTLOTPAdEL OTOV TOTIO AYOPAG 0OG Lo EEETOON KO ETILOKEUH.
15. Mnv KaAUTITETE TOUG AEPAYWYOUG.
16. KaBapiote tn povada pe éva ehadpl uypd mavi. Mnv XpnoLUOTOLELTE KAVEVOG £(60UG OTTOPPUTIAVTLKO
1 XNULKO StdAupa.
17.Mnv tornoBeteite T e€660UG /KAl TLC ELCOSOUC AEPA KOVTA OE TOIXOUG i} KOUPTIVEG ) O€ OToLOSATIOTE
GANO TtepLOPLOTLKO TtePLBAAAOV.
18.Mnv XTUTATE f} KOUVATE TO OWHA TNG MOVASAG katd tn xprion. Autd Umopel va TPOKAAECEL ThV
autopatn Stakorn AeLtoupyiog TNG CUOKEUNG.
19. Na va anoduyete tv €KAUGN 00wV AANALETE GUXVA TO VEPO.
20. MnVv XpNnOLUOTIOLEITE TN CUCKEUT KOVTA OE UITAVLEPQ, VTOUG, TILoiva 1 0Ttolo8AToTe GAAO WA VEPOU.
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NPOAIATPADEZ
TeXVIKA XOpAKTNPLOTLKA
Movtéo BFN5620
loxug 120 W
Xwpntkdtnta doxeiou 36 It
Eruddvela kdAupng 25-40 m?
CFM 4500 m3/h
Emiloyég taxvtnTag 3
Timer 0-12 h
ALOLOTAOELG TTPOLOVTOG L43xW34xH97 cm
KaBapo/Meikto Bapog (kg) 10/11
AuTopatn 0pl{ovTLa TaAGVTWaon
ANQ XAPOKTNPLOTLKA TnAexelpLotipLo
08ovn adng
* 0 kataokevaotng Slatnpel to poBaivel 0 ULKPEG QAAQYEG OTO OXESLAOUO KAl TLG TEXVLKEG
TTPOSLAYPAPEG TWV TIPOLOVTWVY YWPLG TPoRY Sormeinon, eKTog v oL AAAQYEG AUTEG EMNPEA{OUV ONUAVTIKA

KQTAOKEUQOTI) UE TIOPOUOLA YOAPAKTNPLOTIKA KX,

op
opelva gptAauBavovtal ato mpoiov mou UOALG ATTOKTHOATE.
* N va bLaopallotel n aopalela kat n alomniotio ) {
ETILOKEVNG, EMIEWPNONG, EMLELOPBWONG ) AVTIKATAOTAO

0C KAl N LOXUG TNG EYyUNang, OA&G oL epyaocieg
aUBaVOLEVNG TNG TUVTIPNONG KAL TWV ELSIKWV
% TUNUATOG 0EPBLG TOU KATAOKEUALDTI).
(Touppla TOU POIOVTOG UE UN TTAPEXOUEVO
eforAiopo pmopei va mpokadéoel SuoAetoupyies 1 Akl 00Bapous, tpavuatiopovs n Yavaro. O
KQTAOKEUQOTIG KAL 0 ELOAYWYERS SeV EUTUVOVTAL YL TPAUUATIOUOU np TOU TIPOKUTITOUV QT TN XPrion
un oupBatou fomAiouou.

A
AEITOYPTIEZ O L\ 1.5

o Aettoupyia PuEng: Nepo AapBAavetal aro tnv Se§apevn VEROU QU0 Lo AVTALOLETNVY Kopudr) TG Lovadag,
KoL akoAoUBwG To vepod odnyeital otov eatuiotr. Otav Tovepd dOaseL oTov eéatuioth e€atpiletal o
udpatpolg Kat apdyel Spooepd aépa. H e§dtuLon Tou VEPOU MELWVEL TN Beppokpacia Tou agpa Kat
au€dvel Tn OXETIKN vypacia.

® HAektpovikdg ivakag eAéyxou: Aohaing kat GpLhtkdg Tpog Tov Xpriotn.

® PuBuLZOpEYN TaxuTtnTa: H povada Stabétet tpelg taxutnteg (xaunAn/uéon/vdnAn).

o Mapéxel agpa YUENG o pa evpeia ywvia: OL Tiow TEepoideg UMopolV va AELTOUPYHOOUV WOTE Va
Kwouvtal autdpata mapéxovrag agpa Yuéng oe eupeia ywvio. Ol UMPooTVEG epaibeg Umopouv va
puBuLoToLV XeLpokivnTa Wote va aAAdlouv thv katebBuvon e€660U Tou PEUATOG AEPQ.

® TnAeXelpLoTPLO: AELTOUPYEL OE AMOOTACN HIKPOTEPN TWV 6 HETPWV Kal HE ywvia Andng éwg kat 60
poipEG.

2YNAPMOAOTIHZH KAI NTAHPQZH TOY AOXEIOY
1. Juvappoloynon twv tpoxwv: TomoBetriote To air cooler avamoda oe i emninedn emipdvela. H
povada mapéxetat pe U0 cuviBelg TpoxoUGg Kat SU0 TPoXoUG e aopAALon, TOTOBETIOTE POOCEKTIKA
oAAG Kot otaBepd Toug TPOoXoUG e aodalion otig SUo omég mou Bpiokovtal oTo iow HEPOG Tou Soxeiou
(6e€auevnc) Kat oTpwETE TPOOEKTIKA AAAG KOl oTaBepPd TOUG SUO KavovikoUg TpoxoU G oTig SU0 OTEG TTou
Bpiokovtal 6To Unpootvod pépog tou Soxeiou (Se€apuevic).
2. Aoxeio (6e€apevn) vepou: Mepiote to doxelo vepou pe kaBapo vepod dpovrtilovtag va pnv umepPel
otabun “Max” mou epdaviletal otnv évelgn otdBUNng tou BPIoKETAL OTO UIPOOTIVO HEPOG TNG SEEAUEVAC.
ZNUOVTIKO:
a. Mpooéxete Tn 0TAOUN TOU vePOU 0TO SOXELO OTAV TPOCOETETE VEPD.
B. H otdBun tou vepou oto Soxeio Sev mpémel va umepPei oe kapia epintwon tnv €vEelen vepou “MAX”.
‘Otav xpnowornoleite t Aettoupyia PUENG, N oTdBUN Tou vepoL oto Soxeio Sev mpémel OTE va TEDTEL
K&tw amo tnv évéelgn vepol “MIN”.
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y. ToroBetrote mdyo f éva mMaywpévo KouTt otnv kopudr, eav Bélete va auénoete To pubuod Kat tnv
enidpaon tng Yuéng.

5. Mo eukoAia w¢ TPog TNV Xprion, To Soxelo UMOpPEL VA YEUIOEL AVACNKWVOVTOG TO EMAVW KATIAKL KAl
T(POCHETOVTAG TPOCEKTIKA VEPO OTO EMAVW UEPOG TNG CUOKEUNG UE €va KATAAANAO Soxeio, BeBalwbeite
OTLTO VEPO €XEL XPOVO va GNTpapLOTEL LéEXPL TNV KATw Se€apevr) kat Sev utepPBaivel mote to dpto “MAX”
Tou avaypdadetal otnv Katw Sefapevr otav yepilete and ndavw. Ataodalilete mavta otL n povada givat
QTIEVEPYOTIOLNIEVN KOl AoouvdeSepévn amd tnv mpila 0tav yeUleTe e VEPO.

MNEPAITEPQ OAHTIEZ AEITOYPTIAZ

JUVLOTATOL va TOTOBETE(TE TO air cooler Kovtd o€ pa avolytr ndpta i mapdbupo, wote va Kukhodopel
navta ¢péokog kabapog agpag, aAAdovtag eniong to vepd oe kabnueptvr) Bdon, Wote va Statnpeital to
Bpeypévo paghapdkt kabBapd Kot amaraypévo and OoUEG.

POWER : MM€0TE TO KOUMTTL QUTO TIPOKELUEVOU VO EVEPYOTIOLOETE TN CUOKELH, N povdada Ba apyioel va
Aettoupyel og xapunAn taxvtnTa. Natriote To favd yLa va amevePYOTOL|OETE T Hovada.

TAXYTHTA: MNatrote auTO TO KOUUTTL yLa VoL ETUAEEETE HETAEY TWV TAXUTATWY L>M—>H.

TaAdvtwon: Otav nmatrioeTe aUTO TO KOUUT, oL omioBLeg mepaideg Tou pelaTOg aépa Ba atwpouvTaL
oplovtia. Auth n Aettoupyia aKUpd)vetaL otav natr’]cere E(xvd 10 Kouur[i SHMEIQZH: Mmopeite va
puBuioete xelpokivnta Tig p.T[pOO'[I.VEQ T[EDGL5E§ TPOG T MAVW 1 TIPOG Tal K&Ttw otnv emeuuntn Béon ya
va aA\dGéete Ty katelBuvon tou aveuou WOTe va KateuBuvetal agpag lbuEr]q TPOG TAL TTAVW I} TTPOG Ta
KATw. OTav pUBLITETE PE XELPOKIVNTO TPOTIO TIPOG TA MAVW I TIPOG Ta. KATW, BeBatwbeite OtL n povada
elval amevepyomnolnpévn.

Xpovodiakomntng: Asttoupyel andro Léwgto 12. H povada Ba anevepyomnotnBei dtav napéABet o xpovog
ToU €xeTe oploeL.

Cool (WUEn) I'Iamote 0UTO TO'KOUMTHL Y& V@ EVEPYOTIOLNOETE TO cUothua YUEng. Natnote To {avd yla va
OKUPWOETE QUTH TN )\strouvaa

ZHMANTIKO: la tnv npootaocia tngaveAiag vepoul tng povasdag, BeBatwbeite tL UTAPXEL APKETO VEPO

otn defapevn vepol PV XpNOLLOTIOWGETE AUTH Th Aeltoupyia.

XPHZH THAEXEIPIZTHPIOY N N\

TomoBetnote TG pnatapieg. Ymdpyouv 6 koupmid oto TnAexelplotriplo. Exouv tnv iSta Aettoupyia
HE Tov Ttivaka eAéyxou. STPEWTE TO TNAEXELPLOTAPLO TPOCHTN Hovada Tou BENETE va AsLToupynoEL.
H amoteleopatik amndotacn sival €wg kot 5 METPA. Otav TO THAEXELPLOTAPLO SV XpnoLpomoLEital,
anoBnkeVoTe o pe aodaleta Kot adalpEoTe TIG Utarapleg

INHUOVTLKO:

a. Mnv avopLyvUETE TIAALEG UITOTOPLEG LE KALVOUPYLEG.

B. ApalpéoTe TG pratapieg v T0 TNAEXELPLOTHPLO SEV XPROYIOTIOLELTALYLOLLEYAAO XPOVIKO SLAoTNUA.
y. Aroppidte TI¢ pnatapieg pe uneuBuvotnta oTov Torkd XWPO GUAAOYHG, eTkivouvwy armoBAATwy A
0TNV £YKATAOTAON AVOKUKAWONG.

EMIAYZH MPOBAHMATON KAI SYNTHPHIH *¢ o = N\ /

EniAuon mpoBAnpdTwy Kot guvInpnon

1. H ouokeuny Sev éxel ouvdeBel pe | 1. Zuvbéote To TPod0OSOTIKO

P A — AOS - .
H ouoKkeuR Sev Aettoupyel npila n u’rmpxa KflKI’] olvdeon o KOAWw Eo HE pa nnvn’ ;:Eupt,cxtoq
2. Aev gxeL matnoel to Koupmi “ON 2. Natnote to kouvpmi “ON
oTov Tivaka eEAEyyou. ooV Tivaka eAéyxou.

Adaipeote Oha ta gpnodLa.
Kakn Aettoupyia Yridpyet epmddLo otny eloaywyn agpa. | INUAvTKO : amoouvEEoTe Thv
GUOKEUN amo T mpila mpwta.

NEPIBAAAONTIKH AMOPPIWH

MNa va anodpeuxbolv INuIEG katd tn petadopd, To epyaleio mpeémel va napadidetal os otabepn
ouokevooia. H ocuokevaoia, KaBWG kat n povada Kot ta €foptnuaTa, €lval KATAOKEUOOUEVA OTTO
QAVAKUKAWOLHO UALKA Kot prtopoUv va artopptdBolv avdAoya. Ta MAQOTIKA e€apTripata Tou epyaleiou
dEpouv orjpavon avaloya pe To UALKO TOUG, YeEyovog Tou KaBLoTd duvatr Thv amopdKpuvaor Toug e
Tpomo PAKG Tpog to TePBAAAoV katl SladopomoLnEéVo, XApn OTLG SLABECLUES EYKOTAOTAOEL CUANOYNAG.

Moavo yia xwpeg tng E.E.

Mnv amoppintete Tta nNAEKTPKA epyaleio poll ME TA  OWKLOKA armoppippata!

SOupwva pe tv Euvpwraikh O6nyia 2002/96/EK yia to amdBAnta nAEKTpLKOU Kot

nAektpovikoU g€omAlopol Kat thv ebappoyn tng clpdwva pe tnv €Bviki vopobeaoia, ta

NAeKTPKA epyaleia TOU €xouv GTAceL 0To TENOG TNG (WG TOUG TPEMEL va GUAAEyovTaL
[ EEXWPLOTA KOl VO ETUOTPEPOVTIOL O HLA EYKATAOTOON avaKUKAWONG CUMBOTH UE TO
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CUMBOJIU

MpoueTeTe UHCTPYKUUUTE MpoaykTbT oTroBapa - Ha He peuuknupaiite Kato
CbOTBETHUTE eBponeckm OBWWHCKM OTNaAbK

periameHT" n ANPEeKTUBU

MNpeasuaeHa ynotpeba
To3n ypes e npeAHa3HayYeH 3a M3N0A3BaHe KaTo OxNaxaall BeHTuAaTop. M3nonssaliTe ro 3a 6UTOBM Lem
M NO Ha4MHa, NOCOYEeH B TOBA PbKOBOACTBO 3aeKcnsioatauma.

UHCTPYKLUU 3A BESOMNMACHOCT
BHumaHme: MMpoueTeTe pPbHKOBOACTBOTO BHMMAaTenHo npeau ynotpeba. HecnassaHeTo Ha
npeaynpeXaeHnaATa U MHCTPYKLMUTE MOXe Aa JOBeae A0 NnoBpeAa Ha YCTPOMCTBOTO,
$u3nuecka Tpasma n/Mnn WeETH Ha MMyLLECTBOTO. CbXpaHaBaiiTe pbKOBOACTBOTO Ha 6e3onacHo
macTo 3a 6bAeLa cnpasKa.

06wy npaBuna 3a 6esonacHOCT
1. Ypenwt Tpabsa ga ce M3nosi3Ba’ OT OTFOBOPHM Bb3PACTHM CaMO Caej KaTo ca npoyenu v pasbpanu
Te3n UHCTPYKUMK. [leua oT 16\ 0AMHWM Harepe U nua ¢ HamaneHn GU3NYecKn, CETUBHU UAN YMCTBEHU
CNocobHOCTM MOraT Aa BK/IHOUBaT/M3KIKUBAT YPeaa Camo Npu yC0BME, Ye TOM e NOCTAaBEH AN MOHTUPaH
B NpefBUAEHOTO 33 Hero HopmasHe paboTHO NOAOXKEHWE U Ye ca NOAYYUIM HAA30P UAN UHCTPYKL MK
OTHOCHO M3M0A3BaHETO Ha ypeaa no He3omnaced HauuH 1M pazbupat cBbp3aHMTe C Hero onacHocTu. deua
Ha Bb3pacT nog 16 ro4MHM He MoraT @ BK/IHQUBAT, YNPAaB/IABAT, PEryIMpaT u/uam NoYncTBaT ypesa, HUTo
[a “3BbPLIBAT NOTpebuTencKa NOAAPBIKKA.
2. fleuata He TpAbBa Aa UrpanT ¢ ypesa, a ako'ca<Ha Bb3pacTiiog 3 roanHu, Tpabsa Aa ce AbprKaT faney
OT Hero, OCBEH aKo He ca Noj HenpeKbcHaT Haa30p.
3. M3non3BaiTe cnopes M3MCKBAHMATA Ha eTUKeTa 33, HOMWHAAHO HarpexeHue.
4. He pemoHTUpaliiTe 1 He NpaBeTe MexaHWYHW NPOMeHU [0 ypeaa. Tol Tpabsa Aa ce peMoHTMpa OT
KBaANGULMPaAHO MLe AN Aa ce BbPHe Ha AUCTPMOYTOpajako eMoBpeaeH:
5. He paboteTe c ypega c MOKpM pbLe.
6. AKO 3axpaHBaWMAT Kaben e nospeaeH, Toil TpAbBa AarbbAe 3ameHEeH OT, APOU3BOAUTENA, HEFOBUA
CepBU3eH NpeacTaBUTeN UK nLLe C NoA06HA KBanuPUKaLms.
7. KoraTo ypeabT He ce U3Mo03Ba, ro U3KAtoYeTe U U3BAAETE Liefcena,oT KOHTaKTa.
8. He nocTaBaiiTe uyxau npegmeT B OTBOPMTE 3a Bb3AyX UBXOZ0BETe 3a Bb3AyX. ToBa MOXKe Aa nospeau
ypeza u e onacHo.
9. He usnonseaiite ypesa 8 611M30CT 40 rOPUMM razoBe M/MUAN NITOYHMLM Ha TONAUHA.
10. M3non3BaliTe ypeaa camo BbpXy paBHa MOBbPXHOCT.
11. la He ce U3N0N3Ba Ha OTKPUTO.
12. HuBoTO Ha BogaTa B pe3epBoOapa 3a BoAa He TpAabBa Aa HagBWwaga MHAMKaTopa “MAX” Ha ckanaTta B
HWUTO eAnH MOMeHT. o Bpeme Ha paboTa 06LOTO HMBO Ha BoAaTa B pe3epBoapa 3a BoAa He TpAbBa Aa
naga nog MHaukatopa “MIN” Ha ckanaTta B HATO e4AMH MOMEHT.
13. Cnep, kaTo nobasuTe BoAa B pe3